

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice u crnoj boji

Šifra proizvoda: SEVCR00996

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte ključ do otpuštanja skrivenih strasti sa našim **Japanskim kuglicama u crnoj boji**. Ovaj izvanredan proizvod je savršen saveznik za svakodnevnu stimulaciju, pružajući vam priliku da uživajte u dubljem povezivanju sa sopstvenim telom dok istovremeno obavljate svoje uobičajene dnevne zadatke. Mogućnosti su beskrajne, a zadovoljstvo koje pružaju je neprocenjivo.

Kada birate **Japanske kuglice**, ne birate samo proizvod, već i način da unapredite svoj intimni život i oslobodite svoje osećaje. Njihova diskretna i elegantna konstrukcija omogućava lako nošenje, pa ih možete imati sa sobom tokom celog dana. Zamislite trenutak kada se opušate uz svoj omiljeni film ili šetate parkom, a tiha stimulacija donosi osećaj zadovoljstva koji vas prati svuda.

Izrađene od visokokvalitetnog PVC materijala, naše **Japanske kuglice** su rezultat inovativnog dizajna renomiranog brenda Seven Creations. Sa prečnikom od 3,5 cm i dužinom od 8,5 cm, savršeno su dimenzionirane za optimalnu udobnost i stimulaciju. Ne zaboravite ni na njihovu vodootpornu karakteristiku koja vam omogućava da uživajte u vodenim avanturama bez ikakvih ograničenja. Zašto se ne biste opustili pod tušem ili u kadi sa nekim neobičnim užitkom?

Korišćenjem **Japanskih kuglica**, vaš recept za erotsko zadovoljstvo postaje još jednostavniji. Prirodna reakcija vašeg tela na stimulanse koje pružaju ovi proizvodi doprinosi jačanju vaših intimnih odnosa. Osećaćete se opušteno i zadovoljno, što će poboljšati vašu povezanost s partnerom. Takva iskustva su neprocenjiva i dovode do većeg uživanja u svim aspektima vašeg ljubavnog života.

Sa težinom od samo 0.09 kg, **Japanske kuglice u crnoj boji** su dovoljno lagane da ih nosite svuda. Neka vam postanu neizostavni deo svake dnevne rutine. Uzmite ih sa sobom na putovanja, u teretanu ili jednostavno uživajte u njima kod kuće.

Naručite sada i otkrijte kako **Japanske kuglice** mogu promeniti vašu percepciju užitka. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala iz sexy shop industrije. Uveravamo vas da vam dostavljamo proizvode diskretno i s potpunim poverenjem. Oslobodite se svih predrasuda i prepustite se zadovoljstvu koje zaslužujete. Vaš intimni život zaslužuje dodatnu dozu uzbuđenja i inspiracije, a sa ovim proizvodom, korak do toga je samo jedan klik daleko. Obogatite svoje iskustvo i uživajte u novim dimenzijama zadovoljstva već danas!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice u crnoj boji SEVCR00996
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Seven Creations
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4890888722493
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------